
Vulnérabilités : Tous vulnérables Donne 13 * 

Donneur : Nord  Contrat : 3  -1  Entame : 2  Joueur : Est 
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 D 3 2  N    A R V 10 9 4  
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  10 8 7  

 D 10 8    3  

 9 5 4 2  S    R 8 3  

      7 6 5      

      A D 5 3      

      7 6 2      

      D V 7      

 

Enchères :   
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Solution : 

X = 4 cartes , 7H et + 

3  = 6 belles cartes, une belle ouverture 

3  = Au nom du fit 9ème  

Est coupe le deuxième tour de car, joue 3 tours d'atout, en finissant au mort, et poursuit par  vers son Roi, qui fait 

la levée, et . En main, Sud rejoue la Dame . 

Est passe le Roi du mort et joue , Nord prend et rejoue le Valet de  et encore. 

L'As  sera la 5ème et dernière levée de la défense, donc 3  -1 

À noter que le contrat de 3  gagne en N/S. On perd une levée par couleur, il n'y a pas de raison de faire l'impasse à 

l'atout 


